

## Sharon 华人协会章程（2016 版）2016. 3. 26 最后更新



### 1. 名称

Sharon 华人协会，以下简称“华协”

Sharon Chinese Association (SCA)

网站域名：[www.sharonchinese.org](http://www.sharonchinese.org)

### 2. 性质

华协为非营利组织，独立于任何组织或政府机构，不带政治或宗教倾向，服务于 Sharon 以及周边华人社区。华协目前为未注册的社区团体，计划在成立后把协会注册作为首要任务之一。

### 3. 宗旨

Sharon 华人协会致力于服务 Sharon 及周边华人社区；推动华人对社区各项事务的关注及参与，促进与社区各界各族的交流与合作并对社区发展作出贡献；**组织多样性文化，教育和联谊活动，增强华人对中华文化和传统的传承与对华人社区内外的文化传播，提高华人凝聚力；宣传并维护华人和社区居民的合法权益。**

### 4. 华协的原则

#### 4. 1. 民主原则

华协会员相互平等，华协遵循充分讨论与听取意见，协商，最后达成共识的决策过程。

#### 4.2. 自愿原则

华协会员在自愿的基础上参与华协的任何活动。

#### 4.3. 透明的原则

华协一切决策和活动都向全体会员公开。

#### 4.4. 包容性和一致性原则

华协内部应包容，尊重不同观点。每个会员有义务与华协的组织决定保持一致。

#### 4.5. 非政治原则

华协鼓励华人参与本地及周边社区政治或非政治活动，但不支持某一政治党派或观点。

#### 4.6. 非营利原则

华协组织或参与的所有活动均以非营利为目的。

### 5. 组织结构

凡赞同华协宗旨，愿意遵守华协原则，履行华协章程的十八岁以上的个人，可注册成为华协会员。目前会员不缴纳会费。在支持华协章程的前提下，华协接受会员或非会员的赞助。

#### 5.1 会员义务及权利

华协由会员组成。会员有登记注册的义务，拥有对华协管理委员会会员的选举权和被选举权，**听取和监督华协工作计划和报告。**

会员须赞同华协宗旨，遵守华协原则，履行华协章程，不在任何场合有损害华协利益的言语与行为。

会员若有以华协名义发表或实施与华协组织决议或组织章程的言论或行为，经华协管理委员会讨论决议，可取消当事会员的会员资格。

## 5.2 管理委员会(Steering Committee)

华协设七人的管理委员会（简称管委会）为决策管理机构。七名管委会委员由华协注册会员直接选举产生。管委会内分设主席，秘书长，财会主管各一名，和其他四名常务委员。委员为不领取报酬的义务职位。管委会委员有权向主席辞职。管委会主席应组织紧急选举填补空缺。

管委会委员职责：

- 管委会主席的职责是协调组织委员会的工作以保证各项议事日程得到执行，组织委员会对各项事务在委员会内得到充分地讨论和做出决策，制定和实施年度计划。
- 秘书长负责协调和组织华协的各项事务的执行，为华协各项目的组织和执行当好参谋和顾问，积极配合主席的各项工作。
- 财务主管应有注册会计师资格，负责对华协的操作资金进行专业管理，发布季度和年度财务报告。其下设立会计和出纳各一职。
- 常委分工负责华协的各项事务的组织与执行，与主席，秘书长和财务主管共同探讨确定协会的发展方向和年度任务。

## 5.3 顾问委员会 (Advisory board)

顾问委员会委员由管委会聘请社会各界人士组成(包括非华协会员)。顾问委员会对管委会的各项计划及实施方案提出意见和建议。

## 6. 管理委员会委员选举

管委会委员候选人由本人自荐或他人推荐（须经本人同意）然后在网上注册公告。选举筹备由华协筹委会工作小组负责。确认最终候选人名单

后，注册会员推举一到两名非候选人会员监督投票和唱票。选举程序严格保护选举隐私。详细说明参见选举细则。

管委会委员由华协注册会员选举产生。管委会委员分工由选出的委员协商或表决产生。分工结果向全体会员公布。

管委会委员任期一年。现任管委会组织和实施新一届选举。

根据功能组的特点和自愿原则，管委会从华协会员中推举数名功能组负责人，并向华协全体会员通报。功能组可包括如下：协会会员服务，社区事务，宣传和对外关系，教育和文化体育，商业关系与赞助，中国文化组和网页与通讯。

## 7. 监督机构

华协会员大会 每年至少召开一次，由华协主席主持召开，通报华协工作计划及执行情况并接受全体会员的建议和监督。管委会对重大事项提供网上讨论，意见反馈及最终决策的服务。

## 8. 经费来源及运用

来源： 商业及个人捐赠。

支出： 华协组织的日常操作及各项活动支出

## 9. 时间表

任务	解释	目标日期
华协宗旨定稿	关于华协的使命及目标	已完成
华协章程草案	工作组草拟华协原则，组织结构，操作模式及选举方式，提交筹委会讨论	已完成
华协章程定稿	综合筹委会会员意见，工作组修改和拟定章程，备交华协成立大会最后批准	3/26/2016
华协选举小组	负责选举事务	3/26/2016

华协选举	经筹委会全体会员网上直选，选出华协管理机构。具体选举办法参照组织章程。	4/2/2016
华协成立大会及年度计划讨论	华协正式成立。当选的管理团队向大会提交年度工作计划。	延后待定